
        

ADDENDUM #1 

ITB/RFP NUMBER:  2022002-PU-B  

Repairing & Repainting the Washington Street Storage Tank ITB 

 

DATE:  February 8, 2022 

 

TO:  All Potential Bidders/Offerors 

 

City of Harrisonburg’s ITB, is modified as follows: 
 

 

1. Question:  I have noticed that you are asking for one lump sum on the bid form but on page  DTS - 34 in 

reference to item # 10 Signs and logos, it states that the logo is an alternate bid item that is listed as bid 

number item 6.  I don't see any reference to alternate items on the bid forms.  Can you provide clarification? 

 

Answer:  The BID FORM has been updated and expanded to include the lump sum base bid work as well 

as unit rates for potential additional work.  Line #9 has been added for bidders to submit a cost for each 

of two signs / logos per Section J.10 of the Detailed Technical Specifications.  Award of sign / logos will 

be dependent upon available funding. 

 

2. Question:  The bid form provided only has one line to write in lump sum price, but the TIC section of the 

book lists different bid items and alternate bid items. Is there supposed to be a different bid form for us to 

fill out?  Is this a prevailing wage or a Davis-Bacon Wage job? 

 

Answer:  The BID FORM has been updated and expanded to include the lump sum base bid work as well 

as unit rates for potential additional work.  Line #9 has been added for bidders to submit a cost for each 

of two signs / logos per Section J.10 of the Detailed Technical Specifications.  Award of sign / logos will 

be dependent upon available funding. 

 

This project is not subject to prevailing wage or Davis-Bacon wages. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

All other requirements, terms and conditions of the ITB/RFP remain unchanged.  

 

Addendum page must be signed and returned with your bid/proposal to acknowledge receipt of this addendum. 

 

 

___________________________________ 

Authorized Signature 

 
 

By:  Shane B. Smith 

        Procurement Manager 
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0300 BID FORM – REVISED 02/08/22 
 

The undersigned, having carefully studied the specifications and drawings, hereby proposes to furnish all 

labor, equipment, materials, and services to perform all operations necessary to execute and complete the 

work required for the project in strict accordance with the ITB together with any addenda issued during 

bidding period and hereby acknowledged subject to the terms and conditions of the Agreement for the 

following sums of money: 
 

Item 

No. 
Item Description 

Est. 

Qty. 
Unit Unit Price Bid Amount 

1 
Repairs at the Washington St. 

Tank 
1 Lump Sum N/A $ 

2 Repair Welding, If Required 30 Man-Hour $ $ 

3 
Pit Filling & Surfacing, If 

Required 
3 Gallon $ $ 

4 
Interior Chipping & Grinding, If 

Required 
80 Man-Hour $ $ 

5 Roof Rafter Bracket, If Required 30 Bracket $ $ 

6 
Roof Rafter Replacement, If 

Required 
30 Rafter $ $ 

7 Purlins, If Required 15 Purlin $ $ 

8 Additional Work, If Required 60 Man-Hour $ $ 

9 Sign / Logo 2 Each $ $ 

TOTAL (Lump Sum Bid Value, to include Line Items 1-9): 
$ 

 

 

 TOTAL:   _____________________________________________________________________ 
                               Insert Bid Value in written WORDS (Supersedes numerical Bid)                                                   

 

This bid submitted by (name of firm): _____________________________________________________ 
 

By submitting a bid, Bidder acknowledges that subcontracting is not allowed for the cleaning and/or painting 

portion of the work (per page 8 of 57 of Section 0701); however, if the Bidder intends to utilize a 

subcontractor(s) on other portions of the work, the information for each subcontractor and the work they will 

be providing shall be provided in a separate list at the time of bid.   
 

If the Bidder does not intend to utilize a subcontractor for any portion of the work, check this box:  [  ] 
 

All labor, material, services and equipment necessary for the completion of the work shown on the Drawings, 

in the Project Manual and in the Addenda (if issued). For additional descriptions of bid items, please see 

Section 0701 of the ITB.  Bidder acknowledges that estimated quantities are not guaranteed and are solely for 

the purpose of comparison of Bids, and final payment for all Unit Price Bid items will be based on actual 

quantities provided, determined as provided in the Contract Documents. Bidders shall supply a schedule of 

values for the work and a list of subcontractors if applicable. 
 

 Bidder Authorized Representative    _____________ ____________  

 Representative Signature & Date   _____________ ____________  

*This document must be completed & returned with bid submission.* 
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